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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні 

дотримуватись принципів академічної доброчесності, 

визначених Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою 

складовою освітнього процесу. Очікується, що здобувачі 

вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські заняття 

курсу. Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з 

дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі 

вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до тем семінарських занять, визначених 

робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми 

або питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти 

до її вирішення. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення філософії та соціології освіти є освітнє 

середовище у безконечній множині його явищ, процесів, 
рівнів ієрархічного та горизонтального структурування. 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на оволодіння на теоретико-

методологічному рівні знань про сферу освіти, формування 

філософського розуміння ідеї освіти як соціокультурного 

феномену та вироблення їх власної світоглядної концепції 

освіти; формування знань про роль освіти в суспільстві, 

взаємозв’язку освіти з іншими підсистемами суспільства, 

механізми взаємовпливу соціальної та педагогічної систем. 

Яких результатів можна досягнути? ПРН 7. Знати методологічні та методичні основи проведення 

наукових досліджень і науково-методичної роботи з хімії. 

ПРН 16. Уміти застосовувати знання сучасних підходів і 

принципів безперервної хімічної освіти та освіти в інтересах 

сталого розвитку, до їх використання в професійній і 

соціальній діяльності.  

ПРН 17. Здійснювати рефлексію  та мати навички 
оцінювання передбачуваних проблем у професійній 

діяльності і поміркованого вибору шляхів їх вирішення. 

Як можна використати набуті знання 

та уміння? 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері 

професійної діяльності, бути критичним і самокритичним.  

ФК 4. Здатність створювати позитивний психологічний 

мікроклімат, що сприяє навчанню всіх учасників освітнього 

процесу, незалежно від їх соціально-культурно-економічного 
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контексту. 

ФК 12. Здатність до пошуку шляхів пробудження активізації 

мотивів здобувачів освіти до саморозвитку. 

Зміст дисципліни Філософія освіти в системі філософського знання. 

Філософсько-методологічні проблеми розвитку сучасної 

освіти. 

Філософські основи формування ціннісно-цільових 

пріоритетів освіти. 

Філософсько-методологічні засади управління системою 

сучасної освіти. 

Соціологія освіти як спеціальна соціологічна теорія. 

Соціологічний аналіз освіти як соціального інституту . 

Емпіричні соціологічні дослідження освіти. 
Сутність сучасного етапу модернізації освіти.. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять 
та самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки Педагогіка профільної освіти, психологія профільної освіти, 
методологія хімії. 
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